

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CORUNCA
NR. 3113/08.09.2014

PROCES-VERBAL

**Încheiat în data de 5 septembrie 2014 cu ocazia întrunirii
Consiliului Local Corunca în ședință de îndată**

Sunt prezenți: dna primar Takacs Olga, dna secretar Keserii Katalin Gyongyi.

Consilierii: Pap Eniko Erzsebet, Erdos Balizs Zoltan, Takacs Szabolcs Istvan, Cheșa Daniel, Oltean Elvira, Nagy Martin, Szekely Sandor respectiv 7 din cei 11 aflați în funcție.

Lipsește: Barabas Levente, Moldovan Aurelian și Macaveiu Victor și Păcurar Gheorghe.

În conformitate cu prevederile art.40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea la sediul Primăriei Corunca în data de 4 septembrie 2014 a Convocatorului nr. 3113 din 4 septembrie 2014 privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată pe data de 5 septembrie 2014, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi al ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dna Oltean Elvira, președinte de ședință: Declar deschisă ședința. Supun la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție " Amenajare teren de fotbal și împrejmuire în loc. Corunca"
2. Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului „Amenajare teren de fotbal și împrejmuire în loc. Corunca” precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia

Se aprobă cu unanimitate de 7 voturi.

Pctul 1: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție " Amenajare teren de fotbal și împrejmuire în loc. Corunca".

Dna primar Takacs Olga: Este vorba de proiectul Leader, ați văzut, ceea ce vrem să facem e să obținem o parcare în fața terenului de fotbal, o să fie luat pământul, umplut cu alt pământ, va avea cădere în fiecare parte, împrejmuirea este

prevăzut de 1,5 m înălțime, pe partea unde sunt construcții și în spatele porților va fi de 5 m înălțime, lângă pârau există o distanță de 5 m pentru curățarea pâraului, parcare din piatră spartă compactată va fi amplasată conducta de apă pe ambele laturi a terenului de joc prevăzută cu robinete pentru irigare.

Dna Oltean Elvira, consilier local: la dimensiunea pe care va avea terenul, va putea fi omologat?

Dl viceprimar Takacs Szabolcs: Da.

Dna primar Takacs Olga: Am crezut că porțile vor putea fi păstrate, însă la această dimensiune nu pot rămâne, nu corespund standardelor.

Dl. consilier Nagy Martin: În comisia juridică am discutat, că acolo unde proprietarii au intrat pe terenul de fotbal, trebuie somați să-și retragă gardurile.

Dna primar Takacs Olga: Vor fi somați.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de 7 voturi pentru.

Pct. Nr.2: Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului „Amenajare teren de fotbal și împrejmuire în loc. Corunca” precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia

Dna primar Takacs Olga: Cheltuielile neeligibile ale proiectului sunt: proiectarea, consultanța și TVA-1, însă îl vom primi înapoi, nefiind plătitori TVA.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de 7 voturi pentru.

Punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, ședința se declară închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
OLTEAN ELVIRA**

**Contrasemnează,
Secretar,
Keserii Katalin Gyongyi**